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Ata da Quinta Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Quarta Sessão 

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em vinte e seis de março de dois mil e vinte e cinco. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, ás 

nove horas, reuniu-se, conforme convocação Ordinária, no prédio da Câmara 

Municipal, Palácio José Otacílio do Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de 

Souza, 454, neste município de Boa Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN, em Sessão Ordinária, sendo a Sessão presidida pelo senhor 

Evaldo de Oliveira Gomes Brandão, que foi Secretariado pelos Vereadores 

Fábio Sérgio da Silva e Silvana Carlos da Silva, Primeiro e Segunda 

Secretários respectivamente. Comparecimento: Compareceram e assinaram o 

registro de frequência as senhoras e senhores vereadores a seguir descritos: 

Evaldo de Oliveira Gomes Brandão, Fábio Sérgio da Silva, José Ângelo Neto, 

José Lúcio Bezerra da Cruz, Lenilda Salvador da Silva, Manoel Bernardino da 

Silva, Maria Eridany Augusto de Mesquita, Severino Paulino da Silva Filho e 

Silvana Carlos da Silva. Ordem do Dia: Foi lida, discutida e posta em votação a 

ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Senhor Presidente determinou a leitura das matérias que deram entrada na 

Casa: Requerimento nº 054/2025 que, solicita ao Governo Municipal “ a 

limpeza periódica e a capinagem das Rua Ana Nunes de Alencar, localizada no 

Conjunto Parque Belo”.; Requerimento n° 055/2025 que solicita ao Governo 

Municipal junto a Secretaria de Infraestrutura a “manutenção da Calçadão José 

Aldo Barbalho, bem como de sua iluminação”; Requerimento n° 056/2025 que, 

requer a complementação do Calçadão José Aldo Barbalho, no entorno da 

Praça Arnor Francisco”. Os três Requerimentos sendo de autoria da Vereadora 

Silvana Carlos da Silva. Requerimento n° 057/2025 que, solicita ao Governo 

Municipal a criação de Centro Especializado em terapia ABA.; e o 

Requerimento n° 058/2025 que, Solicita ao Governo Municipal a criação do 

Plano Municipal de Habitação; Conselho Municipal de Habitação; e Instituir o 
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Fundo Municipal de Habitação. Ambos de autoria da Vereadora Lenilda 

Salvador da Silva; Após leitura os requerimentos foram postos em discussão e 

defesa por parte de seus propositores. Em ata contínuo, o Senhor Presidente 

colocou os requerimentos em votação, os quais foram aprovados por 

unanimidade. Em seguida foi a terceira discussão os Projetos de Lei do 

Executivo n° 02, 03, 04 e 05/2025, e em seguida os mesmos foram a votação, 

sendo aprovados por unanimidade passando a serem assim denominados: 

Projeto de Lei do Executivo n° 002/2025, passa a denominar-se Lei Municipal 

n° 471/2025; Projeto de Lei do Executivo n° 003/2025, passando a denominar-

se Lei Municipal n° 472/2025; Projeto de Lei do Executivo n° 004/2025, 

passando a denominar-se Lei Municipal n° 473/2025; Projeto de Lei do 

Executivo n° 005/2025, passando a denominar-se Lei Municipal n° 474/2025. 

Em seguida os vereadores inscritos fizeram uso da palavra. Nada mais em 

pauta a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a presente Sessão, e 

para constar Eu, Silvana Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se 

aprovada vai por mim assinada e pelos demais membros da Mesa. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em vinte e seis de março de 

dois mil e vinte e cinco. Aprovada por unanimidade em dois de abril de dois mil 

e vinte e cinco.  
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